

4/2012.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Recsk Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi Bizottságának a 2012. szeptember 12-én megtartott üléséről.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

Hugecz János Pénzügyi Bizottság elnökhelyettes:

Köszönti a megjelenteket, a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy 3 fő bizottsági tag jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Javasolja, hogy a meghívón szereplő napirendi pontok megtárgyalására kerüljön sor. Kéri, hogy aki egyetért a javaslattal, kézfelnyújtással jelezze.

Megállapította, hogy a Bizottság egyhangú szavazattal elfogadta a napirendi pontra tett javaslatot.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek **Brassai Péter** Bizottsági tagot kéri fel.

NAPIREND 1./ Beszámoló az önkormányzat és intézményei 2012. évi költségvetés I. félévi végrehajtásáról (rendelet-tervezet)

Előterjesztők: Pócs István polgármester, Varró Gyuláné jegyző, Fábian Jánosné pénzügyi csoportvezető

Hugecz János Pénzügyi Bizottság elnökhelyettes:

A napirendre vonatkozóan írásban megkapták a beszámolót és a rendelet-tervezetet.

Kéri, hogy a napirendre vonatkozóan tegyék meg kérdéseiket, észrevételeiket.

Fábian Jánosné pénzügyi csoportvezető:

A beszámoló hasonló szerkezetben készült el, mint a költségvetési rendelet és mellékletei, ami ez évtől lényegesen változott. A félévre elmondható, hogy a költségvetési bevételek, kiadások tekintetében megvan az egyensúly. A költségvetési bevétel – mintegy 400 e Ft összeggel – több, mint a kiadás. A likvid hitel állományunk a tavalyi év végéhez képest – amely 30.958.- e Ft volt – most 29.330 e Ft.

A szállítói tartozás jelentősen csökkent, tavaly év végével 14.257 e Ft volt, ehhez képest félév végén 4.330 e Ft volt. Azonban figyelembe kell venni, hogy ebben még nincs benne az általános iskola és konyha februártól június végéig kiszámlázott gázdíja. A két fogyasztási hely számlázásának szétválasztását február hóban kérelmeztük a Tigáztól, de csak augusztus végére sikerült elérnünk. Az újonnan kiállított számlákat a múlt héten küldte a szolgáltató, e szerint az öt számla együttes összege 4.036 e Ft, ebből az iskoláé 3.001 e Ft, a többi a konyháé. A számlázással kapcsolatban elmondja, hogy kb. 1 millió Ft-al csökkent a sztornózott számlákhoz képest a gázdíj. Ennek oka egyrészt az intézmények különválasztásából adódik, mivel a lekötési díj ezáltal csökkent. Eddig a fogyasztási hely lekötése 85 m³/óra volt, most úgy változott, hogy az iskoláé 29 m³/óra a konyháé 16 m³/óra. Ebből adódóan 134 e Ft-tal lesz kevesebb a lekötési díj havonta, mint eddig. Ezentúl a kiszámlázott fogyasztott m³ is kevesebb.

Varró Gyuláné jegyző:

Az intézményeket már régebben is szeretnék volna külön választani, azonban a szolgáltató azt nyilatkozta, hogy az egy házszámon lévő fogyasztási helyet nem tudják szétválasztani. Az Államháztartási törvény alapján azonban külön kellett választani az önállóan működő intézményeket, új szerződést kellett kötni, ezért most már a gáz szolgáltató is kénytelen volt eleget tenni a kérésnek.

Fábián Jánosné pénzügyi csoportvezető:

A június 30-val kimutatott vevő-tartozásra vonatkozóan elmondja, hogy valamelyest csökkent. A szöveges tájékoztatóban az szerepel, hogy június 30-át követően 280.830.-Ft folyt be bérleti díj tartozásra, azonban ez az összeg az eltelt időszak alatt már 381.810.-Ft-ra módosult.

A tovább számlázott szolgáltatásokra pedig 256.603.-Ft folyt be az Önkormányzathoz.

A bérleti díj kintlévőség jelenleg 738.830.-Ft, a közüzemi díjból származó kintlévőség összege pedig 965.000.-Ft.

Varró Gyuláné jegyző:

A bérleti díj tartozás is veszteség az Önkormányzatnak, azonban az ezen felül jelentkező, meg nem fizetett közüzemi díjak súlyosbítják a helyzetet. Nem elég, hogy bevételi kiesésünk van, tulajdonképpen a bérlők vállalkozásait mi működtetjük. Ha nem lennének bérbe adva az épületek csak bevételi kiesésünk lenne, így meg még többletkiadásunk is.

Javasolja, hogy a tartozásokra vonatkozóan a Pénzügyi Bizottság foglaljon állást. A korábbi években egyszerűbb volt az eljárás, mert ha valaki 2-3 havi bérleti díjjal tartozott, akkor fizetési meghagyást lehetett kibocsátani a bíróság közreműködésével. Jelenlegi eljárás szerint ügyvéd közreműködését szükséges igénybe vennünk, mivel nem rendelkezünk elektronikus hitelesített aláírással. Az ügyvéd költségét azonban annak kell megfizetni, aki tartozik.

Az önkormányzat pénzügyi helyzetére tekintettel javasolja a fizetési meghagyások haladéktalan kibocsátásának kezdeményezését.

Hugyecz János Pénzügyi Bizottság elnökhelyettes:

Javasolja a Képviselő-testület elé terjeszteni, hogy az elmaradt bérleti díjak és közüzemi tartozásokra vonatkozóan küldjék ki a felszólításokat, illetve a fizetési meghagyások ügyében is tegyék meg a szükséges intézkedést, mivel a hiányt már nem lehet tovább halmozni.

A javaslatra vonatkozóan kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért kéri, hogy aki egyetért az ismertetett határozati javaslattal, kézfelnyújtással jelezze.

Megállapította, hogy a Bizottság egyhangú szavazattal egyetértett a javaslattal.

6/2012. (IX.12.) Pénzügyi Bizottsági HATÁROZAT

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága az önkormányzat pénzügyi helyzetének további javítása érdekében szükségesnek tarja, hogy az önkormányzatok ingatlanok bérlői fizetési elmaradásának behajtása érdekében fizetési meghagyások kerüljenek kibocsátásra.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Hugyecz János Pénzügyi Bizottság elnökhelyettes:

A napirendre vonatkozóan további kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért kéri, hogy aki az önkormányzat és intézményei 2012. évi költségvetés I. félévi végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, kézfelnyújtással jelezze.

Megállapította, hogy a Bizottság egyhangú szavazattal elfogadta a beszámolót és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

7/2012. (IX.12.) Pénzügyi Bizottsági HATÁROZAT

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága megvitatta Recsk Nagyközség Önkormányzata és intézményei 2012. évi költségvetésének I. féléves végrehajtásáról készült beszámolót és rendelet-tervezetet, melyet egyhangú szavazattal elfogadott és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

*Határidő: 2012. szeptember 13. képviselő-testület elé terjesztésre
Felelős: Bizottság elnökhelyettese*

Hugyecz János Bizottság elnökhelyettes

Az ülésen több észrevétel, bejelentés nem hangzott el, ezért megköszönte a részvételt és az ülést 15,45 órakor bezárta.

K.m.f.

Hugyecz János
Bizottság elnökhelyettes

Brassai Péter
jegyzőkönyvhitelesítő